
  

   شناسي روان

رويد و روي تمام ديوارهاي اين مغازه دور تا دور تبليغ يك نوع ساعت خاص وجود دارد. شما به قصـد ديـدن ايـن     مي شما به يك مغازه مبلمان -1
  رد است؟اي از كدام مو كند. اين مثال نمونه ايد ولي اين تصاوير، زمينه ذهني شما را براي خريدهاي بعدي آماده مي تبليغات به مغازه نرفته

  ) تمركز4  )رديابي درست علامت3  سازي ) آماده2  توجه  )1

  هاي توجه شده چه نام دارد؟ تعبير و تفسير كردن و معني و مفهوم و سازمان دادن به محرك - 2

  ) استدلال4  ) احساس3  ) حافظه2  ) ادراك1

  درستي تعريف شده است؟ رسش جنسي در كدام گزينه به - 3

  دارند.هاي داخلي بدن رشد قابل توجهي  م) در دوره نوجواني اندا2  ره نوجواني، ناگهاني بودن آن است.هاي رشد در دو ) يكي از ويژگي1

  گذارند. ) تغييراتي كه بر توانايي توليدمثل تأثير مي4  ) منظور از رسش جنسي وقوع تغييرات مربوط به جنس است.3

  يابد؟ لبخند اجتماعي در چه سني از دوره كودكي بروز مي - 4

  ماهگي 3تا  2) 4  ) دوره دبستان3  سالگي 5يا  4) 2  اهگيم 8) 1

كنند كه گرايش نوجوان به گروه همسالان خيلي بيشتر از سابق شده است و در كنار  در اين دوره هم خود نوجوان و هم اطرافيان وي احساس مي - 5
  كند؟ واني را بيان ميبخش است. اين عبارت كدام نوع رشد در دوره نوج همسالان بودن براي نوجوان بسيار لذت

  ) هيجاني4  ) شناختي3  ) اجتماعي2  ) اخلاقي1

را از مـوارد زيـر   يك  كنيد. مثال ذكر شده كدام وقتي شما با يكي از دوستانتان قرار ملاقات داريد هر فردي را از فاصله دور، آن دوست تلقي مي - 6
  كند؟ بيان مي

  ها نتظارات آن) سبك پردازش افراد و ا2    ) اطلاعات موجود در حافظه1

  ) دقت ما4    ) حواس ما3

  يك عامل ايجاد تمركز است؟ كدام - 7

  ) آشنايي نسبي با محرك و موضوع مورد توجه2    ) گوش به زنگي1

  ) يكنواختي و ثبات نسبي4    ها ) تغييرات دروني محرك3

ن را گزارش دهيد. روي شما رد شد شما آ گ از روبهشود هر گاه يك موتور زرد رن ايد، از شما خواسته مي تصور كنيد شما در يك خيابان ايستاده - 8
  كه موتور زرد رنگي رد نشود ولي شما آن را گزارش دهيد، كدام گزينه درست است؟ صورتيدر

  ) اصابت يا تصميم درست4  ) از دست دادن محرك هدف3  ) هشدار كاذب2  ) رد درست1

  يك از اصول گشتالت است؟ عبارت مثالي از كدام صورت كامل ببينيد. اين رو را به شما تمايل داريد شكل روبه - 9

  ) تقارب1

  ) اصل شكل و زمينه2

  ) استمرار3

  ) مشابهت4

  است؟ نادرستكدام گزينه  -10

  گويند. ) به توانايي فرد براي يافتن محرك هدف در يك دوره زماني طولاني گوش به زنگي مي1

  شناختي است. ن) ميزان انگيختگي ذهني تحت تأثير عوامل فيزيولوژيكي و روا2

  وجو به دنبال يافتن يك محرك مكاني در زمينه يا بافت مكاني هستيم. ) در جست3

  اگر تمركز مداوم و پايدار باشد در آن صورت با توجه مواجه هستيم. )4

  است؟ نادرستدر رابطه با مفهوم گشتالت كدام گزينه  - 11

  ها اعتقاد داشتند كل بيشتر از مجموع اجزا است. ) آن1

  شناسان گشتالتي ادراك اهميت زيادي دارد. نزد روان ) در2

  كند. هاي جزءنگر درك جامعي ايجاد نمي شناسان بر اين باور بودند كه روش ) اين روان3

 آيد. دست مي شود كه از جمع اجزا به علاوه بر مجموع اجزاء، شامل روابط روابط بين اجزا هم ميكل ) 4

 

 

 

  



  كدام است؟ نادرستگزينه  -12

  شود. اي مي شناختي نوجوانان باعث پيامدهاي سازگارانه ) تغييرات1

  كنند. ) كودكان براساس پردازش ادراكي عمل مي2

  يابد. ) سرعت تفكر در دوره نوجواني افزايش مي3

  ) نوجوانان بهتر از كودكان قادر به رمزگرداني، اندوزش و بازيابي اطلاعات هستند.4

  خود آرماني چيست؟ -13

  هايي كه فرد دوست دارد داشته باشد. ) ويژگي2    دارد. هايي كه فرد ) ويژگي1

  هايي كه فرد دارد و دوست دارد داشته باشد. ) ويژگي4    هايي كه ديگران دارند. ) ويژگي3

  شود. شناختي معنادار تبديل مي به اطلاعات روان ....................به واسطه ادراك  -14

  ها ) پردازش4  ساسات) اح3  هاي دروني ) محرك2  هاي بيروني ) محرك1

  اند؟ گذاري كرده هاي بدون احساس را چه نام شناسان ادراك پديده روان - 15

  ) محروميت حسي4  ) توهم3  ) تفكر2  ) حواس1


